Test sprawdzajacy nr 3 dla uczniéw klasy trzeciej
(scenariusze zajec nr 23-36)

Imie I Nazwisko UCzZnia: ..o,
KIasa: oo

Data: oo,

Wynik: ... /23 pkt

Zadanie 1
Rozwigz zadanie:

W zajeciach tanecznych bierze udziat 27 dzieci. Trener poprosit, aby podzielity sie na 3
osobowe grupy. Ile grup powstato?

Odpowiedz:

_ /2 pkt



Zadanie 2
UtdZ po jednym zdaniu z kazdym z wyrazéw: tolerancyjny, krzywdzi¢, przegrac.

__ /3 pkt

Zadanie 3
1. Wymien 3 bogactwa naturalne Polski.

2. Wymien 3 sposoby porozumiewania sie na odlegtosc.

__/6 pkt



Zadanie 4
Oblicz i odpowiedz na pytanie:

W szkole Macka zorganizowano konkurs jezykowy. Wzieto w nim udziat 90 uczniow.
65 0s6b odpadto w pierwszym etapie. Ilu uczniom udato sie przejs¢ do 2 etapu

konkursu?

Odpowiedz:

Zadanie 5

_ /2 pkt

Oblicz, jaka odlegtos¢ dzieli dom Piotra od szkoty, klubu sportowego i sklepu

muzycznego.

1. odlegtos¢ od domu babci

2 km

2. odlegtosc od szkoty

o 5 km dtuzsza od 1. odlegtosci.

3. odlegtos¢ od klubu sportowego

o 7 km dtuzsza od 2. odlegtosci

4. odlegtosc¢ od sklepu muzycznego

0 3 km krotsza od 3. odlegtosci

Odpowiedz:

/6 pkt




Zadanie 6
Napisz 4 zdania na temat: jakim gtosem Spiewajg Spiewak operowy i Spiewaczka
operowa’? Ktory rodzaj gtosu podoba ci sie najbardziej i dlaczego?

/4 pkt



Migjsce na komentarz nauczyciela

Punktacja testu:

Zadanie 1 - 1 pkt za poprawne wykonanie obliczen, 1 pkt za udzielenie poprawnej
odpowiedzi.

Zadanie 2 — po 1 punkcie za utozenie poprawnego zdania z kazdym z wyrazow.

Zadanie 3 - 1 punkt za wymienienie 1. bogactwa naturalnego, 1 punkt za wymienienie
jednego sposobu komunikowania sie na odlegtosc.

Zadanie 4 — 1 pkt za poprawne wykonanie obliczen, 1 pkt za udzielenie poprawnej
odpowiedzi.

Zadanie 5 — 1 pkt za poprawne wykonanie obliczen (razem 3 punkty). 1 punkt za
poprawne udzielenie odpowiedzi (razem 3 punkty)

Zadanie 6 — po 1 punkcie za napisanie, ktory gtos podoba sie najbardziej i podanie
uzasadnienia.



